



2月正值我省流感高发季

省卫健委: 保持良好卫生习惯, 勤开窗通风

星报讯(记者 马冰璐) 2月15日,记者获悉,安徽省卫生健康委公布2022年1月全省法定报告传染病疫情,2022年1月(2022年1月1日0时至1月31日24时),全省共报告法定传染病22种27314例,死亡37人,其中,29人死于艾滋病、8人死于肺结核。

全省无甲类传染病发病、死亡报告。乙类传染病中除传染性非典型肺炎、脊髓灰质炎、人感染高致病性禽流感、麻疹、流行性乙型脑炎、登革热、炭疽、白喉、新生儿破伤风、钩端螺旋体病、血吸虫病、人感染H7N9禽流感、新型冠状病毒肺炎13个病种无发病、死亡病例报告外,其余14种乙类传染病共报告15010例,死

亡37例。报告发病数居前五位病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、淋病、百日咳,占乙类传染病报告发病总数的97.91%。

丙类传染病中除麻疹、伤寒、黑热病、丝虫病3个病种无发病、死亡报告外,共报告8种12304例,无死亡病例报告。报告发病数居前三位病种依次为其它感染性腹泻病、流行性感、手足口病,占丙类传染病报告发病总数的94.99%。

2月正值我省流行性感高发季节,请广大居民保持良好的个人卫生习惯和生活习惯,保持居住和生活环境整洁,勤开窗通风,减少疾病的感染和发生。

两个派出所民警凌晨接力 帮助走失老人安全回家

星报讯(合公新 记者 徐越蕃) 近日,合肥两个派出所民警凌晨接力,帮助一名走失老人安全回家,获得其家人的感谢。2月14日凌晨2时许,合肥市公安局蜀山分局五里墩派出所接110指令称,蜀山区长江西路某小区有一名老人2月13日下午独自离家后一直未归,家人报警请求帮助查找。

接警后,刚刚处置完一起警情的社区民警王彤心立即赶往现场。其家人称,走失的老人今年72岁,患有阿尔茨海默症,拨打老人随身携带的电话,老人称其在黄山路和潜山路交口附近。其家人在该地址附近搜寻数次均未发现。

蜀山分局侦查指挥分中心通过进一步查找发现,走失老人此时出现在新站区七里塘附近,和其电话中所称地点相距甚远。为了尽快找到老人,王彤心电话中与老人保持联系,对其情绪进行安抚,带领其家人前往新站区;与此同时,市局情指中心通报新站分局七里塘派出所立即开展查找。

凌晨3时40分许,两个派出所民警经过近2个小时的接力查找,终于找到走失老人,并将其安全送回家中。

巡逻民警热心救助昏迷司机

星报讯(程伟 舒璇琪 赵永莉) 春节期间,淮南市公安局淮舜分局谢一派出所为保障辖区内安全稳定,守护群众生命安全和财产安全,所内民警坚守岗位,奋战一线,对辖区开展巡逻检查,值好春节的每一班岗。

2022年2月11日上午8时,淮南市公安局谢一派出所民警在巡逻过程中,经过八公山舜岳水泥厂南门口时,发现路边停靠着一辆敞开车门的大货车,车内并无人员,大货车驾驶室一侧的地面上有一名侧卧的头部满是血迹的男子。民警立即上前了解情况并将该男子扶起。该男子称,他赶夜路拉货因耐不住困意和疲劳,便将货车停靠在路边休息,睡眼朦胧时想去上厕所,下车时不慎摔倒在地,幸好有警察路过,发现了自己,否则后果不堪设想。民警立即拨打120及时将该男子送往医院治疗,并通知该男子亲属,告知相关情况,让该男子家人放心。同时,民警还安排人员在该货车旁看守,防止车内重要物品丢失。事后,其家人赶到医院,看到该男子由于救助及时并无大碍,又随民警前往货车前清点物品,看着寒风中坚守的民警,其家人紧握手表示由衷的感谢。

宣城市林业局被确定为 国家林草局党建工作联系点

为扎实开展好“党旗在基层一线高高飘扬”活动,按照《中国共产党支部工作条例(试行)》《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》等党内法规制度,根据《关于建立国家林业和草原局直属机关基层党组织党建工作联系点的通知》要求,日前,国家林草局驻合肥专员办正式发函确定宣城市林业局为其党建工作联系点。

下一步,国家林草局驻合肥专员办将围绕当前和今后一个时期林草重点任务及国家林草局专班工作,通过开展政策宣传、深入调查研究、指导推动工作等形式,帮助该局进一步理清工作思路,提升工作质量,协调解决有关问题,推动党建工作与业务工作互促共进,全力维护林草生态资源安全,筑牢生态安全屏障,推动林草高质量发展,推进生态文明建设奋进新征程。

洪旭星 曹开发

“大白鹅”一年往返中美 130 趟



合肥机场工作人员戏称其为“大白鹅”。2018年开始一直到现在,“大白鹅”往返在芝加哥和合肥之间,无论是疫情形势严峻的2020、2021年,还是逐渐进入疫情防控常态化的当前,该航线基本正常运行,每周按计划执飞3班。2021年全年共执飞130班,货运量超过1.3万吨,运输物品主要以电子产品、防疫物资为主。该航线不仅为全球疫情防控做出了重要贡献,同时也大力推动了合肥

国际货运集散中心建设,为打造“翅膀上的安徽”发挥了积极作用。

目前,合肥机场国际全货机另有一条定期执飞欧洲的合肥—伦敦航线,于去年9月开通运营,每周执飞3班。2021年,合肥机场货邮吞吐量9.4万吨,国际货运量1.88万吨。

星报讯(方明杨 记者 祝亮) 2022年2月14日,美国康尼航空公司一架波音747-400型飞机停在合肥机场货运机坪。当日下午14:56,这个“庞然大物”满载着100多吨货物飞往美国芝加哥。

因为这架飞机体格庞大,而且机身雪白,

我省将建立律师与企业结对帮扶长效机制 确保每名律师至少帮扶一家企业

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 2月15日,记者从安徽省司法厅获悉,根据安徽省委、省政府“新春访万企、助力解难题”活动安排,安徽省司法厅同步开展“法律服务进万企”主题帮扶活动,组织全省律师进企业为其提供优质高效法律服务,防范化解法律风险,切实解决生产经营中的难题和矛盾纠纷,促进各类企业提质扩量增效。此活动将贯穿全年,其中,2022年2月10日至3月底集中开展,4月份后常态化开展,参加对象为全省律师事务所和律师。

首先,通过召开政策宣讲会、组建律师宣讲团、举办法律知识讲座、编印政策清单、法律手册等方式,重点宣传解读有关惠企政策举措,现场解答法律咨询,组织企业员工培训,积极打造知法尊法守法的营商环境。以“万所联万会”“乡村振兴法治同行”等活动为载体,通过实地走访、座谈讨论、咨询问答、在线服务等方式进行法治体检,了解企业执行相关法律法规、规章及规范性文件,设立登记和主体资格,制定企业章程和重要规章制度等情况,重点分析合同管理、劳动用工、对外担保、融资并购、境外投资

等方面合规经营和争议解决,企业商标、专利、商业秘密等知识产权保护等情况,面对面收集各类企业面临的问题和诉求,对症下药开具“处方”,不断完善企业经营管理机制,促进企业依法决策、依法经营、依法管理、依法维权。

据了解,以开展“法律服务进万企”帮扶活动为契机,安徽将建立完善律师与企业结对帮扶长效机制,确保每名律师至少帮扶一家企业,每名律师每年联系企业深度法律体检至少一至两次,每家律师事务所每年举办法律政策宣讲或法律培训至少一次。

主动对接当地“四送一服”办公室,及时了解营商环境问题“大起底”专项行动中需要司法行政机关解决的问题,把握时间节点,尽快选派律师专家把脉问诊,提出法律意见建议。对“新春访万企 助力解难题”活动中省、市、县领导班子开展现场办公所收集的企业生产经营诉求,做好相关法律服务工作。对“四送一服”平台督办件反映的有关问题,及时解答,跟踪办理。此外,将合理安排律师走访对接企业,扎实推进“法律服务进万企”主题帮扶活动,实现律师进企业全覆盖。